

打平出线!恒大进亚冠16强

5月9日,广州恒大队球员高拉特在比赛中庆祝进球。

当日,在广州举行的2017年亚冠联赛G组第6轮比赛中,中超广州恒大队主场以2:2战平韩国K联赛水原三星队,晋级16强。

恒大积10分以小组第二获得出线权,川崎前锋获小组头名,水原三星被淘汰出局。第9分钟,廉基勋为水原入球;第18分钟,高拉特为恒大扳平比分;第68分钟,高拉特在越位位置上入球助恒大超出;第80分钟,金钟佑为水原追平。

新华社记者 刘大伟 摄



亚冠小组赛收官战 苏宁全华班获胜

新华社南京5月9日电 2017年亚冠联赛小组赛最后一轮9日战罢,以全华班出战的江苏苏宁队凭借吉翔的进球,在客场以1:0小胜澳大利亚的阿德莱德联队,从而以6战5胜1负的战绩小组头名出线。

苏宁本赛季亚冠表现出色,前四轮就以四连胜锁定小组头名,创造了中超球队小组赛的最佳开局。但在中超赛场上他们却举步维艰,目前8战4平4负积分垫底,是唯一没有获胜的球队,本轮远征澳大利亚,苏宁主帅崔龙洙也雪藏了所有外援和吴曦等主力,以全华班阵容出战,包括替补门将在内他们一共只有5名替补队员。阿德莱德联队赛前仍有出线希望,但他们必须在主场获胜才有机会。比赛开始后主队就大举进攻,但他们虽然占据一定优势,半场却没有一脚射门打正,半场结束两队以0:0互交白卷。易边再战,主队的进攻仍然只开花不结果。第81分钟,吉翔禁区外一脚怒射破门,打进了全场唯一进球。

市全民健身大会 乒乓球赛开始报名

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市乒乓球协会获悉,市第四届全民健身大会“乒协杯”乒乓球比赛将于5月20日至21日在平高集团职工活动中心举行。乒乓球爱好者即日起可报名参赛。

本次比赛由市人民政府主办,市体育局承办,市乒乓球协会、市老年人体育协会协办。比赛设有团体赛、县处级以上领导干部组(含企业领导)单打赛及老年组男、女单打赛。各县(市、区)、市直各行政事业单位、各大中型企业乒乓球爱好者均可报名参赛,前八名给予奖励。各参赛队可于5月15日前报名,团体比赛只接受单位报名,每队运动员可报4人,不限性别。联系电话:13403753330、13592195606。

市全民健身大会 钓鱼比赛开始报名 相约湛河拼钓技

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市钓鱼运动协会获悉,平顶山市第四届全民健身大会钓鱼比赛将于5月21日在湛河举行,报名即日起开始。本次比赛由平顶山市人民政府主办,市体育局承办,市钓鱼运动协会协办,设团体赛和个人赛,各单位均可组队参赛,每队3至5人,免报名费。报名5月20日截止,限报300人。报名电话:3881313、7831313。

市直离退休干部 象棋比赛开始报名

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天获悉,由市老干部活动中心举办的第27届市直离退休干部象棋比赛将于5月16日至17日在该中心举行。据悉,本届比赛即日起开始报名,我市广大离退休干部均可参加。报名地点:市老干部活动中心一楼服务室、三楼办公室;报名电话:3733397、2971007。

女排世俱杯朱婷首战斩获14分

新华社东京5月9日电 2017年女排世俱杯9日在日本神户拉开战幕。首日比赛中,中国球员朱婷效力的土耳其瓦基弗银行队以3:0轻取莫斯科迪纳摩队。

本场比赛也是本年度世俱杯的揭幕战,面对俄罗斯超级联赛冠军莫斯科迪纳摩队,刚刚获得欧冠冠军的瓦基弗银行队全面压制对手,以25:22、25:19和25:18轻松获胜。

三局比赛朱婷全部首发出战,她扣球得到12分,拦网得到2分,总得分14分位列球队第二,队友斯洛特耶斯拿到了全队最高的16分。迪纳摩队名将冈察洛娃得到全场最高的19分。

相比首次在世俱杯上露面的迪纳摩队,已经第四次参加世俱杯的瓦基弗银行队显然对比赛更加熟悉。很快适应了对手的节奏之

后,朱婷和斯洛特耶斯率队发起一波攻势。在朱婷一次漂亮的拦网得分之后,瓦基弗银行队以18:17取得领先,随后球队顺利拿下首局。朱婷在首局拿到6分。

随着球队全面进入状态,瓦基弗银行队在第二局全面出击,以一波11:2的攻势轻松取得了第二局的胜利。

迪纳摩队在第三局开始反击,在双方战成12:12平之后,瓦基弗银行队主帅古德蒂叫了暂停。随后朱婷扣球得分,帮助球队以15:12取得领先,延缓了对手的攻势。最终,瓦基弗银行队获得全场比赛的胜利。

2017年女排世俱杯于9日至14日在日本神户举行。朱婷在2013年和2016年分别随恒大和瓦基弗银行队获得过两次世俱杯季军。



5月9日,瓦基弗银行队球员朱婷(右)庆祝得分。新华社记者 马平 摄

切尔西 再赢一场就夺冠

新华社伦敦5月8日电 切尔西8日以3:0轻取米德尔斯堡队,再胜一场就可以锁定本赛季的英超冠军。

切尔西将在4天后客场与西布罗姆维奇队交锋,如果获胜将可以继2014-2015赛季后再次问鼎英超。由于位居次席的热刺在上一轮比赛中意外输给了西汉姆联,切尔西的夺冠路上已经没有了大的障碍。当天在斯坦福桥球场的比赛中,科斯塔、阿隆索和马蒂奇先后建功,切尔西轻松获胜。

省体彩中心领导冒雨到焦作慰问一线员工

5月3日早上,河南省体育彩票管理中心主任孙和平冒雨来到焦作,到武陟、沁阳了解业务人员工作、生活情况。

重点县购置业务用房是省体彩中心关爱一线驻县业务人员工作、生活的一项重点工作,也是提高重点县体育彩票对外形象、提高一线工作效率的重大举措。孙主任一行第一站到达武陟县,立即与焦作分中心人员汇合,前往售楼部了解业务用房的选购情况。在严把质量关的同时还考虑到了将来该如何装修和规划,细致到培训室、办公室、维修室、储物间、门头等

的全部配套规划。

武陟调研结束后,孙主任一行又匆忙赶往调研的下一站沁阳市。在沁阳,调研小组分别对分中心初选的三个房源进行了查看,对房屋结构进行了分析和初步规划,对武陟和沁阳的业务用房初选工作表示满意,并要求两地业务主管按照购置流程,尽快落实政府采购。

冒雨调研指导业务用房选购情况后已到11:40了,孙主任继续到网点做实地调研。来到焦作沁阳4108820032网点,孙主任认真听取销售员介绍,并和销售

员交流。

在4108820032网点,焦作分中心主任孙纪宪汇报了近期工作,孙主任听完后,对焦作竞彩、高频、即开三大类玩法的成绩给予肯定,希望他们还要多动脑筋、多想办法,把焦作的业绩做得更好、市场发展得更快、队伍带得更加稳健!(体彩)

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期奖池 **36.31 亿元**

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活

快乐体彩

中国体育彩票 国家公益彩票